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Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/SÃOPAULO/CAP98.JUN-00892  
 
Título da Pesquisa: BRASIL X NORUEGA  
                                AVALIAÇÃO ZAGALLO  
 
Data: 23/06/98  
 
Tamanho da amostra: 310  
 
Universo: Possuidores de telefone da cidade de São Paulo 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade1. 
val label idade1 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 a 25 anos" 
2 "26 a 40 anos" 
3 "41 anos ou mais". 
 
var label p1 "Você assistiu ou ouviu,mesmo que uma parte do jogo de hoje entre a seleção 
brasileira e da Noruega?". 
val label p1 
1 "Sim(Prossiga)" 
2 "Não(Não aplique o questionário)". 
 
var label p2 "Você diria que tem muito,um pouco ou nenhum interesse por futebol?". 
val label p2 
1 "Muito interesse" 
2 "Um pouco de interesse" 
3 "Nenhum interesse" 
4 "Não sabe". 
 
var label p3 "Na sua opinião,de um modo geral,o técnico da seleção brasileira,Zagallo,está 
fazendo um trabalho:". 
val label p3 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim ou" 
5 "Péssimo?" 
6 "Não sabe". 
 
var label p4 "Na sua opinião quem foi o melhor jogador da seleção brasileira neste jogo?". 
val label p4 
1 "Aldair" 
2 "André Cruz" 
3 "Bebeto" 
4 "Cafu" 
5 "Carlos Germano" 
6 "César Sampaio" 
7 "Denilson" 
8 "Dida" 
9 "Doriva" 
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10 "Dunga" 
11 "Emerson" 
12 "Edmundo" 
13 "Giovani" 
14 "Gonçalves" 
15 "Júnior Baiano" 
16 "Leonardo" 
17 "Rivaldo" 
18 "Roberto Carlos" 
19 "Taffarel" 
20 "Ronaldinho" 
21 "Zé Carlos" 
22 "Zé Roberto" 
95 "Todos" 
96 "Nenhum" 
99 "Não sabe". 
 
var label p5 "E quem foi o pior jogador da seleção brasileira neste jogo?". 
val label p5 
1 "Aldair" 
2 "André Cruz" 
3 "Bebeto" 
4 "Cafu" 
5 "Carlos Germano" 
6 "César Sampaio" 
7 "Denilson" 
8 "Dida" 
9 "Doriva" 
10 "Dunga" 
11 "Emerson" 
12 "Edmundo" 
13 "Giovani" 
14 "Gonçalves" 
15 "Júnior Baiano" 
16 "Leonardo" 
17 "Rivaldo" 
18 "Roberto Carlos" 
19 "Taffarel" 
20 "Ronaldinho" 
21 "Zé Carlos" 
22 "Zé Roberto" 
95 "Todos" 
96 "Nenhum" 
99 "Não sabe". 
 
var label p6 "Que nota de zero a dez você dá para o jogo Brasil e Noruega?". 
val label p6 
11 "Não sabe" 
12 "Zero". 
 
var label p7 "Que nota de zero a dez você dá para a seleção brasileira nesse jogo?". 
val label p7 
11 "Não sabe" 
12 "Zero". 
 
var label p8 "Que nota de zero a dez você dá para a seleção da Noruega nesse jogo?". 
val label p8 
11 "Não sabe" 
12 "Zero". 
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var label p9 "Que nota de zero a dez você dá para o técnico Zagallo nesse jogo?". 
val label p9 
11 "Não sabe" 
12 "Zero". 
 
var label p10 "Na sua opinião quem vencerá esta Copa do Mundo?". 
val label p10 
1 "Brasil" 
2 "Alemanha" 
3 "Itália" 
4 "Argentina" 
5 "Inglaterra" 
6 "França" 
7 "Nigéria" 
96 "Outro país" 
98 "Outras Respostas" 
99 "Não sabe". 
 
var label p11 "Na sua opinião,o Brasil ganha,empata ou perde o próximo jogo contra a seleção 
do Chile?". 
val label p11 
1 "Ganha" 
2 "Empata" 
3 "Perde" 
4 "Não sabe". 
 
var label p12 "Na sua opinião,daqui para a frente a seleção brasileira vai melhorar,vai piorar ou 
vai continuar jogando da mesma maneira?". 
val label p12 
1 "Vai melhorar" 
2 "Vai piorar" 
3 "Vai continuar da mesma maneira" 
4 "Não sabe". 
 
var label p13 "Pelo que você viu ou sabe,fora o Brasil,qual foi a melhor seleção até agora 
nessa Copa do Mundo". 
val label p13 
1 "Alemanha" 
2 "Argentina" 
3 "Chile" 
4 "França" 
5 "Inglaterra" 
6 "Itália" 
7 "Nigéria" 
8 "Holanda" 
98 "Outra" 
96 "Nenhuma" 
99 "Não sabe". 
 
var label p14 "Na sua opinião,independente da posição,Denilson deve continuar ou não no time 
titular?". 
val label p14 
1 "Denilson deve continuar no time titular" 
2 "Denilson não deve continuar no time titular" 
3 "Outras respostas" 
4 "Não sabe". 
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var label p15 "De uma maneira geral,você diria que está gostando muito,está gostando um 
pouco ou não está gostando da Copa do Mundo da França?". 
val label p15 
1 "Está gostando muito" 
2 "Está gostando um pouco" 
3 "Não está gostando" 
4 "Outras respostas" 
5 "Não sabe". 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


